ИНТЕРЕСНЫЕ? ЗАДАЧИ №2
1. «Поиск равных». Дан массив А[1:15]. Известно, что среди его элементов два и только два равны между собой. Напечатать их индексы.

2. «Перестановка 0,1,2». В массиве Х[1:п] каждый элемент равен 0, 1 и 2. Переставить элементы массива так, чтобы сначала располагались все нули, затем все единицы и, наконец, все двойки (дополнительного массива не заводить).

3. «Серия нулей». Задан числовой массив А[1:т]. Найти длину самой длинной последовательности подряд идущих элементов массива, равных нулю.

4. «Нули – в конец». Дан одномерный массив. Все его элементы, неравные нулю, переписать (сохраняя их порядок) в начало массива, а нулевые элементы – в конец массива (новый массив не заводить).

5. «Мода» В целочисленном массиве А[1:т] найти число, повторяющееся максимальное количество раз. Если таких чисел несколько, то одно из них.

6. «Перевертыши». Задан числовой массив А[1:т]. Найти отрезок массива максимальной длины, в котором первое число равно последнему, второе  - предпоследнему и т.д. Напечатать длину этого отрезка.

7.  «Различные числа». Задан числовой массив А[1:т]. Сосчитать и напечатать, сколько различных цифр в этом массиве. Например, в массиве 5, 7, 5 различных чисел два (5 и 7).

ИНТЕРЕСНЫЕ? ЗАДАЧИ №2
1. «Поиск равных». Дан массив А[1:15]. Известно, что среди его элементов два и только два равны между собой. Напечатать их индексы.

2. «Перестановка 0,1,2». В массиве Х[1:п] каждый элемент равен 0, 1 и 2. Переставить элементы массива так, чтобы сначала располагались все нули, затем все единицы и, наконец, все двойки (дополнительного массива не заводить).

3. «Серия нулей». Задан числовой массив А[1:т]. Найти длину самой длинной последовательности подряд идущих элементов массива, равных нулю.

4. «Нули – в конец». Дан одномерный массив. Все его элементы, неравные нулю, переписать (сохраняя их порядок) в начало массива, а нулевые элементы – в конец массива (новый массив не заводить).

5. «Мода» В целочисленном массиве А[1:т] найти число, повторяющееся максимальное количество раз. Если таких чисел несколько, то одно из них.

6. «Перевертыши». Задан числовой массив А[1:т]. Найти отрезок массива максимальной длины, в котором первое число равно последнему, второе  - предпоследнему и т.д. Напечатать длину этого отрезка.

7.  «Различные числа». Задан числовой массив А[1:т]. Сосчитать и напечатать, сколько различных цифр в этом массиве. Например, в массиве 5, 7, 5 различных чисел два (5 и 7).

